

КОНСУЛЬТАЦИЯ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

НУЖНА ЛИ РЕБЕНКУ ВЕРА В ДЕДА МОРОЗА?



18 ноября в России официально празднуется день рождения Деда Мороза. Да-да, у этого замечательного дедушки тоже есть именины! А еще считается, что именно с 18 ноября в Великий Устюг, на родину Деда Мороза, приходит настоящая зима и первые морозы!

И каждый год чем ближе праздник, тем чаще родители задумываются над вопросом: «А правильно ли мы делаем, что рассказываем своим детям о Дедушке Морозе и о его волшебных способностях?»

Конечно, наши страхи можно понять! Ведь мы хотим радовать и вдохновлять наших деток, делая их детство незабываемым, а еще мы хотим, чтобы оно прошло с минимальными травмами и разочарованиями. Поэтому вопрос о том, нужна ли вера в Деда Мороза, очень актуальный. Но я считаю, что такая вера очень нужна!

Давайте разбираться, почему:

1. Именно в **детстве происходит формирование** таких понятий, как вера в чудо и вера в волшебство. И чем больше этой веры, тем потом легче во взрослой жизни справляться с разными ситуациями, вплоть до самых сложных и трагических. Бывает, кажется, что всё, выхода нет, тупик, но вот эта вера в чудо родом из детства позволяет положиться на высшие силы или Бога (кто во что верит), и решение приходит, появляется выход!
2. Дедушка Мороз – отличный мотиватор и вдохновитель! И я сейчас не о том, чтобы запугивать ребенка фразами, подобными этой: «Не

выполнишь, не будешь хорошим, спокойным, тихим и т. д. (ваш вариант) – Дед Мороз не принесет подарки!» Нет, я о том, что можно нашим малышам Дедушку Мороза приводить в пример – пример мудрости, доброты и бескорыстной любви к детям. Ведь он приносит подарки всем – независимо от статуса семьи, он заботится о каждом ребенке. И чем **больше примеров** доброты и любви будет у нашего подрастающего поколения, тем добрее они будут! А значит, мы, родители, сможем сформировать наполненных любовью взрослых, ведь все родом из детства...

3. Еще один очень важный плюс в пользу веры в Деда Мороза – создание атмосферы **праздника** в душе у каждого из нас и у каждого ребенка! Это сплочение семей, объединение семьи общим делом, это своего рода создание традиции – готовиться встречать Новый год и ожидать сказочного волшебника. Согласитесь, каждый день у нас море хлопот и забот, мы бежим, не замечая ничего вокруг, порой даже забывая о семье. Но каждый год в предновогодние и новогодние дни мы оставляем все наши дела и уделяем внимание самому дорогому и ценному, что есть в нашей жизни, – НАШЕЙ СЕМЬЕ, НАШИМ РОДНЫМ, НАШИМ ДЕТЯМ!

Вы спросите меня, а верю ли я в Деда Мороза? Отвечу: да!

Несмотря на то, что мне уже за пятьдесят, я каждый год с нетерпением жду сказочных новогодних праздников с подарками под ёлкой! Я жду атмосферы волшебства и чудес, а еще создаю ее для своей семьи, ведь я очень хорошо знаю, что чудеса есть там, где в них верят! Помните, кто верит в чудо, оно обязательно сбудется, ведь вокруг нас много добрых волшебников, которых мы порой не замечаем.

Уважаемые родители! Рекомендую вам ввести в ряд семейных праздников традицию празднования Деда Мороза. В преддверии Дня рождения Деда Мороза расскажите ребенку где живет дед Мороз, с использованием интернет ресурсов совершите увлекательное виртуальное путешествие в Великий Устюг в резиденцию Деда Мороза. В этот день совместно с ребенком напишите поздравительную открытку Деду Морозу или видеопоздравление. Подготовьте совместно с ребенком своими руками подарок, это может быть красиво вышитый мешочек для пожеланий или для подарков, варежки с незатейливым красивым узором для Деда Мороза, красивое панно изготовленное в любой доступной для ребенка технике. Вместе с ребенком отправьте поздравление и подарок по почте. И в новогоднюю ночь обязательно свершится чудо!